

费用分担有分歧 无法供暖让人急

开发商、物业、业主正协商解决方案



记者 蒲沅奇 报道
晨报淄博11月19日讯 距离正式供暖已经过去几天了，可桓台县荷塘月色小区部分业主家中却依然凉飕飕，室外气温越来越低，何时能正常供暖成了困扰他们的一件心事。今天，记者了解到，荷塘月色小区的供暖方式主要分为水源供热和地源供热两种方式，并非集中供暖。
“我们这几户是采用的水

源供热，由公用抽水泵将水从水井中抽出，然后输送至住户家中的供热设备。”记者采访时，业主岳先生告诉记者，由于是多户共用一个抽水泵，加之目前入住户数不多，所以费用分摊问题成了住户、物业、开发商这三方矛盾点所在。

“我们了解到供暖期间使用抽水泵所产生的电费等费用在13000元左右，如果只有我们入住的几户来分摊的话太高了，也不合理。”岳先生说道，虽然之前三方有过多协商，但是均未达成共识，眼看天气越来越冷，已入住的几户心里也越来越着急。

小区物业一名工作人员表示，对于这部分费用的收取，物

业方前期已与业主签订了相关协议，协议中明确规定费用由业主承担。记者在双方签订的协议中看到：“业主承担自愿要求冬季不供暖、夏季不供冷，造成水源热泵系统的公共运行、维护费用及相关责任。”

针对此事，记者联系到小区开发商，负责人蒋先生表示，业主反映的房屋已交房多年，之前供热期间使用抽水泵的费用都是由开发商支付，但是这部分费用应当由使用设备的业主共同承担。

目前，开发商、物业、业主三方正在积极协商费用分摊的解决方案，未入住的业主也将承担部分费用，具体协商结果将于近日告知业主。

破获5起电动车被盗案件 张店警方一周抓了仨盗车贼

记者 任灵芝
通讯员 许红 杨奔姿 报道
晨报淄博11月19日讯 今天，记者从张店警方获悉，他们在一周内连续抓获了3名盗窃电动自行车的嫌疑人，破获5起电动车被盗案件。

11月11日，张店公安分局体育场派出所接到辖区群众报警，称其早上出门上班时发现停在单元楼外的电动车被盗。民警调查时得知，失主孙先生为电动车安装了智能防盗芯片。民警通过芯片上的GPS定位系统找到了被盗电动车。11月12日下午1时许，派出所民警会同便衣中队民警将嫌疑人李某抓获。

据李某供述，11月10日晚，他路过孙先生的电动车，发现电动车的大灯和仪表盘都亮着。李某便跨上电动车，将车子骑回了单位。

今年3月初，体育场派出所连续接到3名居民报警，称

其停放在居民楼下的电动车被盗。民警到场后通过调取案发时段监控录像发现，3起案件均为同一男子所为。通过大量比对工作，民警最终发现了嫌疑人孙某的踪迹，于11月13日在张店一网吧内将孙某抓获。据孙某交代，得手后他逃到了外地。8个月过去了，孙某本以为风头已过，便返回了张店，却没想到还是被民警抓获。

11月14日晚，体育场派出所民警再次抓获一名盗窃嫌疑人。据报警人于先生介绍，当时他与儿子准备出门购物，发现自家电动车前有一名男子，像是在撬锁。于先生与儿子将该男子控制住，并报了警。据介绍，被抓的男子刘某今年48岁，有过多起盗窃前科。在被民警抓获前，刚刚在临淄区盗窃了一辆电动车。

目前，3名盗窃嫌疑人正在接受警方调查。

电表一直亮屏 原是电池没电了

居民怀疑电表损坏 供电公司上门解决

文/图 通讯员 齐山峰
记者 孙渤海

晨报淄博11月19日讯 “是供电公司吗？整个电表箱里只有我家的电表屏幕一直亮着，是不是电表坏了？你们能赶紧来给换一块新电表吗？”11月18日，国网高新供电中心接到裕桥花园居民赵先生电话，反映家中电表亮屏，工作人员陈祥谋、孟海涛立即赶往查看。

18日上午，两人来到裕桥花园，联系了赵先生。赵先生说：“我不懂电表，但别人家的不亮，我家的却亮了很长时间，心里不踏实，就给你们打了电话。”他家电表所在的电表箱里一共16块电表，确实只有他家的电表屏幕亮着。

孟海涛先看了看赵先生家的电表，屏幕上显示代码“Err-04”，他告诉赵先生：“你看这串代码，Err-04的意思是电表里的纽扣电池没电了，电池是给电表里的时钟供电的，电池没电并不影响电表的计量，您不用担心。”

为了彻底打消赵先生的疑虑，两人迅速为其更换了新电表。陈祥谋告诉记者，电表亮屏有多种原因，如果屏幕出现



高新供电中心工作人员为赵先生家更换电表。

Err-**数字代码，多是电表出现故障，比如赵先生家的电表显示Err-04，是时钟电池电压低。另外，Err-01是控制回路错误，Err-51是电流过载。如果遇到上述情况，可以拨打供电公司电话，进行故障报修。

除此之外，先交费后用电的费控居民用户如果电费余额不足，屏幕也会长亮，提示该交电费了。至于余额少于多少会亮起，要看居民与供电公司签订的供用电合同约定的数值，

有的约定数值可能低于50元，有的可能是低于30元。

电表屏幕一直亮着，用的是谁的电呢？会消耗居民家的电吗？国网高新供电中心装表接电班班长程晓云作出解答：“电表亮屏不会消耗居民家的电，电表本身功耗非常小，而且维持电表运行和背光指示灯用电的接线是接在电表之前，所以电表的功耗是不计入表内的，简单来说，电表消耗电量产生的电费由供电公司来承担。”

接学生时肇事逃逸 一件校服让他被锁定

通讯员 崔小冰
记者 贾亮 报道

晨报淄博11月19日讯 接学生放学发生交通事故，不是救人而是逃逸。近日，博山交警迅速破获一起交通肇事逃逸案，民警通过肇事摩托车所载学生的校服，顺藤摸瓜成功将肇事驾驶人抓获。

11月13日下午5点左右，博山交警大队事故处理科值班民警接到指挥中心警情，在张博附线平堵沟路口处发生交通事故，肇事车辆撞人后逃逸。值班民警立即赶往现场开展勘查取证工作。

民警了解得知，肇事车辆为一辆摩托车，并载有一名学生，该学生身穿某中学校服。民警立即调取当时的视频监控录像，但由于当时天色已

黑，无法看清当事人车牌号码及面部特征。

从学生穿着的校服入手，民警随即前往某中学调取当日早上的视频监控。通过仔细比对视频监控录像，民警发现了肇事摩托车所载学生的信息。

办案民警立刻与该中学老师联系，进一步核实确认了该学生信息，并与该学生谈话，讲明了其中利害关系，由此通过学生确定了肇事司机为尚某。

民警迅速赶往其住所，对机动车进行勘查取证，最终确定尚某为此事故嫌疑人。11月15日，博山交警将尚某抓获。尚某对自己驾车撞人的行为供认不讳，等待尚某的将是法律的制裁。

公告挂失寻人

咨询电话: 0533-3595671

挂失声明

- ★王凯丢失滨州医学院2001级临床医学专业专科业余班学员毕业证，编号：104405200506000679，声明作废。
- ★韩克旺丢失淄博市公安交通警察支队张店大队公安交通管理行政强制措施凭证，编号：370303391001006，声明作废。
- ★本人张棣（身份证号：370321198903201224）丢失淄博南龙商业管理有限公司开具的青岛一木红木（张棣）质量保证金收据，票号：0006696，金额：4000元；票号：0006716，金额：20000元，丢失青岛一木欧式（张棣）质量保证金收据，票号：0006718，金额：24000元，声明作废。

温馨提示：公告挂失办理点由中润大道60号鲁中晨报发行公司时代名都南门对面 搬迁至柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

遗失声明

发货人淄博华帮陶瓷有限公司通过深圳市金源浩进出口有限公司签发的一套正本提单（三正三副）现遗失，提单号A8019106384，船名航次CMA CGM MEDEA193R，现特此申明此正本提单作废。

淄博华帮陶瓷有限公司
2019年11月19日

新疆伊犁驼奶粉买一箱得二箱

原产地直供 活动仅限今、明、后三天！

骆驼长期生活在大漠边缘环境中，处于散养状态“喝的是泉水、吃的是天然食物”。驼奶被称为“沙漠软黄金”，营养较为丰富，因此特别适合中老年长期饮用。

地正宗，保证货真价实，比价格、比配方、比营养、比质量，有假必罚。

活动详情

- 惊喜1:每人限购2份，谢绝重复购买。
- 惊喜2:厂家25周年庆，限时买一箱送同款一箱，赠品有限领完即恢复原价。本次活动直供的驼奶粉全部为新批次产品。
- 惊喜3:凡是得到名额的客户终生享受厂家优惠。伊犁那拉乳业有限公司 全国整箱免费送货到付款

—— 全国统一订购热线 ——

400-102-1068

400-696-8198

中老年常喝驼奶身体好
中医一直把驼奶作为一种滋补佳品。营养学界认为，驼奶利于肠胃吸收，且长期饮用不易上火。我们的驼奶粉产